

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі
гімназії № 7 міста Новомосковська

24 жовтня 2023 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Гімназія № 7 міста Новомосковська, розташована за адресою: вул. Мітягіна, буд. 21, м. Новомосковськ, Дніпропетровська область.

Форма власності – комунальна.

Моніторинг проводився у присутності директора школи Романовської Олени Анатоліївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Під час проведення моніторингового візиту було встановлено, на підставі Розпорядження Новомосковського міського голови «Про визначення Гімназії № 7 міста Новомосковська центром для тимчасового прихистку та допомоги внутрішньо переміщеним особам, що прибули до міста Новомосковська з районів, які постраждали внаслідок ескалації військового конфлікту в Україні» від 22.07.2022 № Р-95, у будівля Гімназії № 7 міста Новомосковська було організовано центр допомоги (максимальною місткістю 190 осіб) внутрішньо переміщеним особам, що прибули до міста Новомосковська з районів, які постраждали внаслідок ескалації військового конфлікту в Україні.

Наразі центр допомоги надає тимчасовий прихисток для ВПО строком на 3-5 днів, та не здійснює довготривалого розміщення вимушених переселенців.

На момент здійснення моніторингу у центрі допомоги перебувало 6 осіб.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**



Катерина НЕДОСТУП